

# ZGODBA – IGRA - DOŽIVETJE

## STROKOVNA EKSURZIJA ZA TURISTIČNE DELAVCE

Vabimo vas na unikatno strokovno ekskurzijo v Orehov gaj, na kateri vam bomo prenesli primere dobrih praks, konkretno metodologijo in praktične izkušnje, ki so potrebne za oblikovanje izjemnih turističnih doživetij.

### CELODNEVNA EKSURZIJA VKLJUČUJE:

- Ogléd posestva Orehov gaj, primera dobre prakse inovativne turistične ponudbe
- 3 do 4-urna delavnica »Zgodba-Igra-Doživetje« o razvoju doživetij v turizmu s poudarkom na »igrifikaciji«
- Izkušnja igrificiranega turističnega doživetja: program Pobegni iz skednja (različica programa se prilagodi številu udeležencev)

### KOMU JE PROGRAM NAMENJEN?

- Strokovnim ekskurzijam turističnih delavcev

### IZVAJALEC STROKOVNE DELAVNICE



**Žiga Novak** je voditelj delavnic na področju razvoja ekip in posameznikov, trener kreativnega razmišljanja, podjetnik v turizmu, moderator, osebni svetovalec in strokovnjak za igrifikacijo. Karierno pot v turizmu je začel pred 10 leti kot vodja projektov na časopisu The Slovenia Times, nadaljeval kot start-up manager za prireditveno središče Jamski dvorec (Postojnska jama d.d.) ter organizator velikih vojaško-zgodovinskih spektaklov in vodja evropskih projektov v Parku vojaške zgodovine Pivka. Od leta 2007 ima lastna podjetja, v okviru katerih izdaja revije in publikacije, ustvarja izobraževanja, dogodke in doživetja za poslovne naročnike, uvaja sodobne metode v interpretacijo naravne in kulturne dediščine itd. Od začetka leta 2013 piše, raziskuje, predava, vodi delavnice in projekte pod blagovno znamko [ziganovak.com](http://ziganovak.com), gradi izobraževalno in prireditveno središče Orehov gaj ([www.orehovgaj.si](http://www.orehovgaj.si)) in razvija programe za agencijo TeamBuildingLab ([www.teambuildinglab.si](http://www.teambuildinglab.si)).

### VAŠA INVESTICIJA:

Med 70€ + ddv za skupine do 20 oseb in 50€ + ddv pri 50 osebah. Vprašajte nas za konkretno ponudbo!

Cena vključuje: catering (kava in prigrizki ves čas dogodka, kosilo s 3 hodi), ogled posestva, 3-4h strokovna delavnica, program Pobegni iz skednja.

Cena ne vključuje: poraba pijače.

### OPOMBE

Cena velja za izvedbo med 9:00 in 15:00. Termin je potrebno uskladiti s prodajno službo Orehovega gaja.

